



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 06/2023

**PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 08/03/2023, SEÇÃO 3, PÁGINA 53**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve retificar o Edital nº 06/2023, publicado no D.O.U. de 06/03/2023, seção 3, páginas 59 e 60:

- a) Em **ENDEREÇOS**, na Faculdade de Enfermagem – FEN/UFG;

Onde se lê: [diretoria.fen.ufg@gmail.com](mailto:diretoria.fen.ufg@gmail.com)

Leia-se: **[diretoria.fen@ufg.br](mailto:diretoria.fen@ufg.br)**

- b) Em **ENDEREÇOS**, no Instituto de Ciências Biológicas – ICB/UFG;

Onde se lê: [welintonbio@gmail.com](mailto:welintonbio@gmail.com)

Leia-se: **[vicediretoria.icb@ufg.br](mailto:vicediretoria.icb@ufg.br)**

- c) No item **2. DA ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**:

Onde se lê:

Nº PROCESSO	VAGAS	REGIME DE TRABALHO	LOCAL DE ATUAÇÃO	VENCIMENTO BÁSICO	ÁREA DO PSS	CLASSE	FORMAÇÃO EXIGIDA	PERÍODO DE INSCRIÇÕES	UNIDADE ACADÊMICA	VIGÊNCIA DO CONTRATO
23070.004089/2023-50	01	40H	Região Metropolitana de Goiânia	R\$ 4.431,43	Jornalismo de Imagem	Assistente	Graduação em Jornalismo e Mestrado em Ciências Humanas ou nas Ciências Sociais Aplicadas	13/03/2023 a 22/03/2023	Faculdade de Informação e Comunicação (FIC)	10/09/2023

23070.062711/ 2022-63	01	40H	Região Metropolitana de Goiânia	R\$ 4.431,43	Histologia e Embriologia	Assistente	Mestrado em Ciências Biológicas ou Ciências da Saúde ou áreas afins	13/03/2023 a 22/03/2023	Instituto de Ciências Biológicas (ICB)	10/09/2023
--------------------------	----	-----	---------------------------------------	--------------	-----------------------------	------------	---	----------------------------	---	------------

**Leia-se:**

Nº PROCESSO	VAGAS	REGIME DE TRABALHO	LOCAL DE ATUAÇÃO	VENCIMENT O BÁSICO	ÁREA DO PSS	CLASSE	FORMAÇÃO EXIGIDA	PERÍODO DE INSCRIÇÕES	UNIDADE ACADÊMICA	VIGÊNCIA DO CONTRATO
23070.004089/ 2023-50	01	40H	Região Metropolitana de Goiânia	R\$ 4.431,43	<b>Jornalismo de Imagem</b>	Assistente	Graduação em Jornalismo e Mestrado em Ciências Humanas ou nas Ciências Sociais Aplicadas	13/03/2023 a 22/03/2023	Faculdade de Informação e Comunicação (FIC)	10/09/2023
23070.062711/ 2022-63	01	40H	Região Metropolitana de Goiânia	<b>R\$ 6.444,49</b>	<b>Histologia, Embriologia e Biologia Celular</b>	<b>Adjunto</b>	<b>Doutorado em ciências biológicas ou ciências da saúde ou áreas afins</b>	13/03/2023 a 22/03/2023	Instituto de Ciências Biológicas (ICB)	10/09/2023

Goiânia, 07 de março de 2023.

Prof.<sup>a</sup> Angelita Pereira de Lima  
Reitora